

## Katie Belles®

Lomandra hystrix 'LHBYF'

Beautifully scented flowers of Katie Belles will re-define landscapes



Imagine a spring landscape planted with masses of Katie Belles flowering profusely for months at a time, then often again in autumn. Imagine the beautiful perfumed smell. Katie Belles generally grows to at least 1.2 to 1.5 metres in general conditions. Like other Lomandra hystrix, Katie Belles is extremely resistant to root rot and will tolerate excessively wet areas and high humidity areas. It can be used in most landscape situtations including raised, flat and depressed planting sites. It even copes with moist shaded areas. Katie Belles strengthens the soil 285% (2007 Paananen, Layt; Study).

